
                                   Zápis z valné hromady TJ. Sokol Hnátnice dne 21.1.2017 
konané v Ali Restaurantu Hnátnice. 

 

Starosta b. Miroslav Appl zahájil valnou hromadu v 19:15, přivítal hosty VH z Východočeské župy 
Pipichovy -  místostarostu b. Miroslava Lipavského, starostu mysliveckého spolku Podhradí-Hnátnice  
- p. Petra Hrdinu a velitele JSDH Hnátnice -  p. Jiřího Pražáka.  

Valná hromada zvolila mandátovou komisi ve složení b. Alan Vebr, b. Vladislav Aliger, b. Petr Hubálek 

Vzdělavatel b. Jiří Hejduk seznámil s kontrolou usnesení minulé valné hromady a konstatoval, že 
vytyčené úkoly byly splněny. 

Starosta b. Miroslav Appl přednesl zprávu o činnosti jednoty v roce 2016, informoval o počtu členů TJ 
Sokola Hnátnice, seznámil s oddíly,  uvedl přehled činností a aktivit a účasti Sokola na dění v obci. 
Vyzval přítomné k větší účasti na společném dění v obci. 

Vedoucí oddílů informovali valnou hromadu o cvičebních a herních aktivitách ve svých oddílech. 
S. Petra Zítková cvičení mladších žáků, s. Alice Červinková cvičení rodičů s dětmi, b. Jiří Petráček za 
b.Petra Hubálka stolní tenis muži, b. Jiří Pocházka stolní tenis žáci, b. Jiří Petráček nohejbal, b. Alan 
Vebr  o cvičení všestrannosti  mužů a florbalu, b. Milan Strnad hovořil o lyžování v minulém roce a 
pozval k chystanému lyžařskému výletu 
 

S. Jarmila Nacevová vystoupila se zprávou o hospodaření. 
 
B. Alan Vebr přednesl zprávu mandátové komise – ze 116 hlasujících členů je přítomno 59 - valná 
hromada je usnášeníschopná. 

Jednatel b. Procházka přečetl usnesení valné hromady. 

Starosta b. Appl vyzval přítomné k hlasování o usnesení  - schváleno všemi hlasy. 

Hosté: b. Miroslav Lipavský poděkoval za pozvání a vyzdvihl ideu dobrovolnosti práce v Sokole a 
obětavosti  v jeho prospěch. Župa jako nadřízená organizace nemá dostatek finančních zdrojů. 
Chybějící finance musí jednoty zajistit ze zdrojů vlastních. Dále informoval o přímém dotačním 
financování od MŠMT k jednotám. Mluvil o nadcházejícím výročí založení republiky a sokolské  
sletové aktivitě. Seznámil a nabízel župní akce. 

Další hosté pozdravili a popřáli úspěch v činnosti  Sokolu  Hnátnice. 

B. Appl poděkoval přítomným a ukončil valnou hromadu. 

 

 

 

Zapsal  Jiří Dušek  

 

 


